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Estado do Ceará

Aos 16 (Dezesseis) dias do mês de novembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e
Três), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para
a realizaçÃo da í6â (Décima Sextra) Sessáo Ordinária, do 20 (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlmA tEl{DES e secretariada pelo
Secretário, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos,
o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos
(das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos (as) 15
(Quinze) vereadores (as), que compôem Cámara Municipal de Limoeiro do
Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 164 (Décima Sexta)
Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessâo
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, dia 16 (Dezesseis) de novembro de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente
Pediu UM MTNUTO DE SILÊNCIO, em virtude do falecimento da Sra. Maria do
Socorro Costa e do Sr. José Ribeiro (Dedé da lgreja). Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUEI{O EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura das Matórias do Pequeno Expediente:
PROJETO DE RESOLUçÃO No. 012t2023, de 08 de novembro de 2023, de
autoria do vereador DALYSON DE LIMA MENDES, subscrito por todos
vereadores, que "lnstitui a Comenda Cados Adalberto Caledônio no município
de Limoeiro do Nofte/cE. PROJETO DE INDICAÇÃO N'. 03312023, de í4 de
novembro de 2023, de autoria do vereador DOUINGOS EDUARDO
BÊZERRA LINS, que "Dispõe soôre a ciação de Feiras locais para a
promoção de produtos e servlços da região no âmbito do município de
Limoeiro do Noúe, e dá outras providências". REQUERIiiENTO No. 6422023,
de 08 de novembro de 2023, de autoria do vereador WASHINGTON DE
ÍUOURA LOPES, à Secretaria Municipal de Educaçáo Básica (SEMEB), à

Secretaria Municipal de Desporto e Juventude (SESPORT), à Secretaria
Municipal de Saúde (SECSA), à Secretaria Municipal de Assistência Social e
de Políücas Públicas para Mulheres, Crianças e Adolescentes e Pessoas com
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Deficiência (SEMAS) e à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo
(SECULT), solicitando para que os mesmos possam viabilizar esforços para a
Criação Permanente do Fórum Municipal da Juventude pela Cidadania,
REQUERIMENTO No. 64312023, de '13 de novembro de 2023, de autoria do
vereador WASHINGTON DE ÍúOURA LOPES, ao Deputado Federal. Sr.

Antônio ldilvan, de Lima Alencar, ao Reitor da Universidade Estadual do Ceará

- UECE, ao Govemador do Estado do Ceará e à Deputada Estadual Juliana
de Holanda Lucena, solicitando dos mesmos empenho e esforço para lrazer
para a Faculdade de Filosofia Dom Aureliano Matos - FAFIDAM, o

equipamento Casa do Estudante da FAFIDAM; REQUERIMENTO No.

64412023, de í3 de novembro de 2023, de autoria do vereador
WASHTNGTON DE ilIOURÂ LOPES, ao Presidente da Càmara Municipal,
solicitando que seja realizada uma Audiência Pública para discutir a Saúde e

Proteção Animal, no município de Limoeiro do Norte/CE, REQUERIMENTO
No. 645/2023, de í4 de novembro de 2O23, de autoria do vereador JOSE
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à Superintendência de Obras Públicas
(SOP) e AO Gabinete da Deputada Estadual, Juliana Lucena, solicitando que
seja feito um estudo técnico afim de avaliar a necessidade de um redutor de
velocidade em frente ao Supermercado Nosso Atacarejo, em Limoeiro do
Norte/CE; REQUERIiIENTO No. 646,12023, de 08 de novembro de 2023, de
autoria do vereador FLAUBER LltA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desporto e Juventude
(SESPORT), solicitando a manutenÉo da areninha de vôlei que fica
localizada dentro da quadra esportiva do bairro Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIMENTO No. ô4.ll2023 de í3 de novembro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LIUA HONORATO, á Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito SUTRANO, solicitando
sinalização horizontal em todas as lombadas de Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIMENTO No. 64812023 de í4 de novembro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LlmA HONORATO à Chefe do Poder Executivo Municipal
e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita terra planagem no terreno onde será construído o Centro de
Educação lnfantil (CEl), no bairro Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIMENTO No. 64912023, de 14 de novembro de 2023, de autoria do
vereador VALDEiitR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de govemo (SEGOV) e à Secretaria
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Municipal de lnfraestrutura e Uôanismo (SEINFRA), solicitando que seja
providenciado o patrolamento das estradas da comunidade do Arraial,
incluindo a estrada do Campo Verde, REQUERIIIENTO No. 650/2023, de í4
de novembro de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO, à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando pare que seja feita uma limpeza entorno dos bairros
Bom Nome e Santa Luzia, REQUERIMENTO N". 65í/2023, de í4 de
novembro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LlillA MENDES,
subscrito por todos os vereadores, requerendo que seja inserido na Ata da
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, VOTO DE
APLAUSO ao Sr. Antônio Neuro da Costa, conhecido como TOCA DO VALE,
por conta de seus relevantes serviços prestados em nome da mÚsica e cultura
da nossa região; REQUERIüENTO N". 6522023, de í4 de novembro de
2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LlÍúA ISEI{DES subscrito pelo

vereador sÉRclo MURILo DE cAsrRo coilEs, à chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a iluminaçáo do corredor do Poço dos Paus, estrada
que liga a comunidade da Canafístula à Gangorra, Malhada e Sapé;
REQUERIMENTO No. 65312023, de í4 de novembro de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ ToRRES DE MOURA NETO, à Presidência dessa Casa
Legislativa, solicitando que seja registrado nos eneis desta Casa, o Ofício No.

028, encaminhado ao Coordenador da Federação das Associaçôes do Projeto
lrrigado Jaguaribe - Apodi (FAPIJA), o qual trada sobre a realizaçâo de um
estudo de viabilizar para habilitar o Aeroporto do Projeto Público de lnigação
Jaguaribe - Apodi. Encenado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente
passou o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIilEIRO vereador a iazer uso da
Tribuna, o vereador JOSÉ TORRES DE MoURA NETO, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, se solidarizou com todos os familiares que perderam seus
entes queridos para a COVID '19, bem como, fez a sua descrição para as
pessoas com deficiência visual. lnicialmente registrou visita realizada no
DNOCS, juntamente com os produtores dos projetos da Chapada, com o
objetivo de fortalecer e viabilizar melhorias para o aeroporto localizado na

Chapada do Apodi. Em ApaÉe, o vereador Domingos Eduardo Bszerra
Lins, contribuiu colocando ser primordial para a economia do município. Falou
da reuniâo oconida na residência do Sr. Luís Giráo, onde o mesmo irá dar
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uma contribuiçáo através dos contatos e conhecidos. Em Aparte, o vereador
José Valdir da Silva colaborou dizendo que estará em contato com o
Deputado Luiz Gastâo para colaborar, inclusive incluir a construção de
estrada. Retomando, o vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO, explicou
que a reativação do aeroporto da Chapada, não interfere na crnstrução do
aeroporto que será localizado no município de Morada Nova para atender a
região. Em Aparte, o vereador Josó Arimatea Ferreira da Costa contribuiu
lembrando de se estudar a manutenção do aeroporto e dar condições das
aeronaves pousarem. Em Aparte, o vereador Domingos Eduardo Bezerra
Lins, explicou como se processa a resolução de toda problemática que

envolve a reativaÉo do referido aeroporto. Retornando, o vereador JOSÉ
TORRES DE ilOURA NETO, falou acerca do en@ntro ocorrido do PP e falou
ter ficado sentido por não ter sido convidado. Que o convite deveria ter se

estendido aos vereadores. Falou sobre o Programa Ceará Sem Fome e
parabenizou o governador e, que se articulou com a Secretária de Assistência
Social do município. Alertou a populaçáo sobre as elei@es de 2024, para que

a populaçâo fique atenta aos novos locais de votaçáo, bem como transferência
do local de votaçâo. Falou sobre a paz, apresentando uma bandeira branca,
mostrando a guerra de lsrael e falou está no parlamento para promoveÍ a paz
e "não guerra", de modo geral, inclusive o seu posicionamento político no

município. Fez algumas solicitaçoes à Secretaria de lnfraestrutura,
reivindicando a limpeza em algumas comunidades e à Prefeita sobre a
construçâo da localidade do Bomfim. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a

fazer uso da palavra na Tribuna, vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou regisúando os requerimentos
que foram protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando a
solicitação dos mesmos. Falou não ter recebido resposta e nem atendimento
dos últimos requerimentos protocolados, justificando a necessidade dos
referidos serviços solicitados. Falou da importância de uma reunião com o

diretor da Caixa Econômica Federal e Banco do Brasil, para discuür assuntos
relacionados ao FIES. Continuando, solicitou uma resposta da vinda da
senhora Elaine, diretora do Hospital São Camilo, para lazer uso da Tribuna
Livre, para que, acabe de vez com as postagens dos fake News nas redes
sociais. Em Aparte, a vereador Ângela Maria Pereira da Costa pediu para

subscrever o requerimento, o qual solicita uma rotatória próximo ao Atacarejo.
Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferrêira da Costa reforçou a
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importância dessa rotatória. Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, falou da premiaçáo que Limoeiro recebeu e que, se deve

aos esforços da gestão do Dr. José Maria Lucena. Em AparG, a vereadora
Ângela illaria Pereira da Silva, falou da viatura do SAMU que foi entregue ao

muÀicípio. Retomando, o vereador HÉLto HERBSTER oLlvElRA BASTos,
lamentou a falta da presença por parte da gestão na premiaçáo- Falou acerca

da ADVJ, que continua suas atividades na nova gestáio e, que acha muito

estranho. Falou que a cidade continua suja. Perguntou acerca do chamamento

dos concursados e, aerca de ônibus particulares estarem sendo estacionados
juntamente com os ônibus da Prefeitura. Falou acerca do atraso de

pagamento dos funcionários e prestadores de serviços. Perguntou: mudou o

que? Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa, contribuiu
falando sobre o salário dos motoristas. Retomando, o vereador HELIO

HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou ainda sobre os repasses feitos aos
municípios. Explicou sobre as parcelas repassadas para a conclusão dos

mercados. Falou acerca de uma notícia que o deixou muito preocupado sobre
prisâo de vereadores por motivos de "rachadinhas'. Que está investigando e

que qualquer semelhança é mera coincidência. Encerrou agradecendo. O

TERCEIRO vereador a Íazer uso da Tribuna, DOilIINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, se reportou ao

pronunciamento do colega vereador José Neto, sobre o aeroporto da Chapada
do Apodi e, falou de grandes parcêrias, sugerindo ser marcado um grande

encontro com as pessoas envolvidas, inclusive com a gestão municipal

interina. Falou do encontro realizado no CW, do partido PP, o qual está vindo

somar forças ao projeto do Prefeito José Maria Lucena. Falou da pré-

candidatura do amigo Chico Baltazar e justificou que não houve um convite
específico aos parlamentares. Considera importante surgir novas lideranças e
que, considera que o Dr. José Maria Lucena fez isso e, que o grupo poderá

fazer esse debate com o povo limoeirense. Acredita que o legado do Dr. José
Maria tem que ser preservado. Acha importante, que algum vereador possa

lançar sua pré-candidatura, pois é muito importante para essa Casa

Legislativa. Encerrando leu convite da Delegacia Especial da Mulher que irá
realizar uma reunião amanhã, no Plenário desta Casa. Encerrou agradecendo.

Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEti DO DlA. Em seguida, o

Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 070/2023, de 31 de
outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
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SILVA, que "Dlspôe sobre a identificação visual e padronização das cores de
prédio e equipamentos públicos, definindo a identidade visual dos bens
públicos do município de Limoeiro do Norte, uniformes dos servldores e
uniformes esco/areg identificação dos veículos vedando a utilização de cores
de maneira associativa a paftidos ou grupos políticos, e dá outras
providências. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei
em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO, sendo 13 (Treze) votos favoráveis e 01 (Um) voto
contrário, do vereador José Arimatea FerÍeira da Costa. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 07212023, de 06 de
novembro de 2O23, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Modifica o ad. 10 da Lei Municipal No. 2.398, de 17 de maio de 2023, que
estabeleceu a estrutura e funcionamento do Conselho Tutelar, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura dos PARECERES das Comiesôes de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Saúde, Previdôncia e Assistôncia Social, as quais
emitiram PAREERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador José Valdir da
Silva, formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNch Ett DISCUSSÃO, o qual sem DlScUSsÃo.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNC|A em VOTAÇÃO,
o qual foi APROVADO. Em seguida, o vereador George Eric Coelho Vieira e
Silva, formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERST|C|O. em seguida, o
Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTíCIO em
DISCUSSÃO, o qual SEM DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTíGIO em VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei
em ÚNlcA DISCUSSÃo, o qual sem DISCUSSÃo. em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚntCA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
seno 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou
o PROJETO DE LEI No. 07312023, de 08 de novembro de 2023, de autoria
do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que"Altera e acrescenta o
dispositivo à Lei No. 2.137, de 10 de outubro de 2019, que institui a Semana
da Arte e Cultura Márcia Mendonça no âmbito do município de Limoeiro do
Noile e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
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Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Jusüça e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as
quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em PRltlElRA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelo vereador Washington de Moura Lopes. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Proieto de Lei em PRIilEIRA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO POR UNANIUIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LE! No. 07412023, de 07 de
novembro de 2023, de autoria do vereador WASHINGTON DE ilOURA
LOPES, que 'Dlspôe sobrc a ciação do Conselho Municipal do Bem-Estar
dos Animais e do Fundo Municipal de Prcteção e Bem-Estar Animal, e dá
outras providêncras"- Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Jusüça e Redação Final e de Saúde, Previdência e Assistância Social, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em seguida., o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em PRI!úEIRA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores: Washington de iioura Lopes, George Vieira,
Domingos Bezerra, com nÉptlCa do vereador George Vielra. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em PRIUEIRA VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO por UNANIHIDADE ente os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 03312023, de í4 de
novembro de 2023, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que "Dispõe soôre a ciação de feiras locais pan a
promoção de produtos e serulços da rcgião no âmbito do município de
Limoeiro do Nofte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores: Domingos Bezerra, George Vielra, Hélio
Bastos, Ylíashington Moura e Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação, em ÚNICA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO POR UNANIUIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou iIENSAGEM DE VETO No. 00í12023, de autoria da
Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que "Veta integralmente, por
inconstitucionalidade, o Prcjeto de Lei M. 05512023, que autoiza o Poder
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Executivo a doar ração animal para cães e gaÍos âs Ássoclações e Tutores de
animais abandonados, e dá outras prouidências". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido VETO em UNICA DISCUSSAO, o qual foi
discutido pelo vereadorHólio Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido VETO em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 15 (Quinze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
REQUERIMENTO No. 63112023, de t4 de novembro de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, SUBSCRITO por demais
vereadores, que "Concede voto de Aplauso ao Sr. Antônio Neuro da Costa,
conhecido como Toca do Vale, por conta de seus relevantes servlços
prestados em nome da música e cultura de nossa região". Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido REQUERIMENTO em Útttcl DISCUSSÃO, o
qual foi discutido pelos vereadores: José Arimatea, Heraldo Holanda, José
Neto, Sérgio iiurilo, Domingos Bezerra, Rubem Sérgio, Darlyson Mendes,
Hélio Bastos e Washington Moura. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido REQUERIiIENTO em Úllcl VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por

UNANIi,IIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo '14 Quatorze)
votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Senhor Presidente passou
para o Expediente da Presidência, convidando a todos a Íicarem de pé para
UM ÍtllNUTO DE SILÊNCIO, em virtude do falecimento da Sra. Maria Teresa
de Lima. E, não tendo mais nada a tralaÍ, declarou enerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para crmparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 16 de novembro de 2023.
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oaa$on ae Lima Mena{s.

Presidente,

.-]o-* ú ttla-Lslt
José Valdir da Silva.
1e vice-Presidente.

eira e Silva.
retárío.

ATA oA 16. (oÉctrrrl sExrA) sÊssÃo oRDtNÁRtA Do 2e (sEGUNDo) pERíoDo t-EGlsLATtvo
DA 3. (TERcETRA) sEssÃo rEGrsLATrvA ANUAL DA cÂMARA MUNrcrpAt, EM L6ltLl2023.
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Estado do Ceará

Cântara Munkfpal de Umoeim do Nofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

UJ r*Cl^ú* tu -00.,.,*. nnlÁ-
Flauber Lima Honorato.

29 Vicê-Presidente.
Washington de M pes.

(Qrt"*rQ-^
'Ângeh 

üària-Perel-ra d, silr". Fra

Sérgio Murilo de es matea Ferreira da Costa.

Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Íf eto.

1k \*r*
gos Eduardo rra Lins.

Heral nda Guimarães. Rubem Araújo.

ATA DA 16. (oÉcrua sExrA) sEssÃo onoruÁnrl Do 2e (SEGUNDo) pERÍoDo LEGtst-ATrvo
DA 3ê (TERcEfRA) sEssÃo LEGtstATtvA ANUAT- DA cÂMARA MUNtctpAL, EM t6/Lt/2o23.
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Valdemir Bessa Salgado.


